11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2010 10:38:26

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2010 14:29:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158107/answer/158153




3mpaBcTByiTe! ITompoOyio MOCIOPUTHL C MHEHNEM BukTopuu AHaTonbeBHEL. B Bamiem ciydae
CUTyalus He TaKas yXK 3anylleHHas. [locye npoBegeHns TedeHrs abakTepuaabHOTO IIPOCTATUTA -
BO3MOXKHO 3a4aTHhe eCTECTBEHHBIM IMyTEM



